

Арестованные за январские акции решили подать коллективный иск на пыточные условия в «Сахарово»

Арестованные после январских акций в поддержку политика Алексея Навального решили подать коллективный иск из-за пыточных условий в ЦВСИГ-^[1] «Сахарово». Об этом [сообщает](#) «Коммерсант» со ссылкой на юриста «ОВД-Инфо» Дмитрия Пискунова.

Двадцать истцов требуют выплатить им по 90 тысяч рублей. Среди нарушений неогражденная дыра в полу в качестве туалета, отсутствие медпомощи, средств гигиены и спальных мест.

Ответчиками выступают полиция и начальник «Сахарово» Алексей Лагода. Иск планируют подать в Замоскворецкий районный суд Москвы.

1. Центр временного содержания иностранных граждан